



## Sunteți angajat în Olanda prin intermediul unei agenții de ocupare a forței de muncă? Alegeți Polița pentru Angajați Temporari de la HollandZorg!

Cu Polița pentru Angajați Temporari de la HollandZorg:

- Alegeți liderul de piață din Olanda în domeniul asigurărilor forței de muncă temporare din străinătate
- Veți primi acoperirea îngrijirilor medicale de bază, cum ar fi internarea în spital, asistență medicală de urgență și medic de familie
- Vă puteți întoarce în Olanda pentru îngrijire medicală (cu condiția ca furnizorul de îngrijiri medicale să corespundă criteriilor noastre de calitate)
- Veți fi ajutat rapid și bine

### Bine de știut

#### Este obligatorie încheierea unei asigurări de sănătate

Locuiți într-un stat membru al UE/ CEE sau într-un stat cu care Olanda a încheiat un tratat cu privire la îngrijirile medicale, și lucrați doar în Olanda? Atunci sunteți obligat prin lege să încheiați o asigurare cu un asigurator de sănătate din Olanda. Deoarece cheltuielile pentru îngrijiri medicale sunt adesea mai ridicate în Olanda decât în țara dvs., încheierea unei asigurări de sănătate nu reprezintă un lux.

#### Achitarea primelor pentru asigurarea de sănătate

Veți achita lunar o primă pentru asigurarea de sănătate. În cele mai multe cazuri angajatorul vă va reține prima de asigurare din salariu.

#### Atenție: uneori vor fi necesare plăți suplimentare

Asigurarea de bază HollandZorg compensează costurile de sănătate necesare – cum ar fi vizita la domiciliu a medicului sau medicamente. Poate fi necesar să achitați pe cont propriu o parte din aceste costuri. Acest lucru se datorează printre altele riscului propriu, obligatoriu prin lege în Olanda, de €385,- pe an și riscului voluntar de maxim €500,- pe an. Pentru câteva forme de îngrijire risc propriu nu se aplică.

Când beneficiați de îngrijiri medicale, costurile se socotesc mai întâi în contul riscului propriu obligatoriu, apoi în contul riscului propriu suplimentar.

#### Contribuția personală

Pentru anumite forme de îngrijire trebuie să achitați o contribuție personală impusă de lege. De exemplu, pentru îngrijiri de maternitate, medicamente și fizioterapie. Consultați lista de compensații acordate, de pe verso-ul acestui dosar, astfel încât să știți unde vă încadrați.

#### Cu contract sau fără?

HollandZorg are contracte încheiate cu prestatori de servicii medicale din toată țara. Mergeți la un prestator de servicii medicale cu care nu avem contract? În acest caz este posibil să trebuiască să achitați dv. o parte din costuri. Consultați lista de prestatori de servicii medicale de pe site-ul nostru pentru a afla cu ce prestatori avem încheiat un contract.

#### Sfaturi privind îngrijirile medicale

HollandZorg este de părere că este important să primiți îngrijiri de la prestatori buni de servicii medicale, și să știți dinainte în ce măsură veți primi compensații. De asemenea, pentru unele îngrijiri este necesar să primiți în prealabil din partea noastră un consimțământ scris pentru a fi luat în considerare pentru primirea de compensații. De aceea este bine ca înainte de vizita la un prestator de servicii medicale să contactați mai întâi Serviciul nostru Clienți, la numărul +31 (0)570 687 123.

#### Cardul de îngrijiri medicale

La încheierea unei Asigurări de Bază HollandZorg și a unei eventuale asigurări de sănătate suplimentare veți primi în termen de cinci zile lucrătoare, cardul dvs. de îngrijiri medicale. Veți primi cardul o singură dată, la prima înscriere. De aceea vă rugăm să-l păstrați cu grijă.

#### Indemnizația de sănătate

Dacă venitul dvs. se situează sub un anumit prag vi se poate rambursa o parte din prima pentru asigurarea de sănătate. Această rambursare se numește indemnizație de sănătate. Uneori solicitarea indemnizației pentru asistență medicală va fi aranjată de angajatorul dvs.. Dacă nu este cazul, atunci puteți transmite singur solicitarea de primire a indemnizației de sănătate la Serviciul Indemnizații al Serviciului Olandez de Taxe și Impozite. Cuantumul indemnizației depinde de mărimea venitului dvs. Pentru mai multe informații puteți suna la Linia Serviciului de Taxe și Impozite pentru Străinătate: +31 (0)55 5 385 385.

#### Îngrijiri medicale și în țara dvs.: completați formularul E106/S1

Dacă depuneți formularul E106/S1 în țara dvs. aveți posibilitatea de a cuprinde în asigurarea dvs. și eventuali membri ai familiei. Astfel membrii familiei dvs. au dreptul la primirea de beneficii pentru maternitate și pentru asigurările sociale, în țara dvs. Pentru dvs., înregistrarea în țara dvs. previne probleme în cazul în care vă îmbolnăviți în țara dvs. și trebuie să apelați la îngrijiri medicale.

#### Întrebări

Mai aveți întrebări după citirea acestor informații? Sunați la Serviciul nostru Clienți, la +31 (0)570 687 123. Vă vom ajuta cu plăcere în continuare.

Munsterstraat 7  
7418 EV Deventer  
Telefon: +31 (0)570 687 123  
Fax: +31 (0)570 687 300  
www.hollandzorg.com

**HollandZorg**  
Onbegrensd in zekerheid

# Asigurare de Bază 2018

Descriere	Asigurarea de bază	Riscul propriu (de la vârsta de 18 ani)	Contribuția proprie impusă prin lege	Tarife pentru îngrijiri medicale fără contract
Îngrijiri auditive	da	da	nu	da
<b>Străinătate</b> <b>Atenție:</b> pentru mai multe informații, consultați site-ul sau sunați.	limitat	uneori	uneori	uneori
Îngrijiri medicale de urgență la șederea temporară în străinătate, repatrierea din motive medicale. Utilizați întotdeauna centrala de urgență.	îngrijiri medicale de urgență și repatrierea din motive medicale: limitate	-	-	-
Dietetic	maxim 3 ore de tratament pe an calendaristic	da	nu	da
Consiliere genetică	da	da	nu	da
Ergoterapie	maxim 10 ore de tratament pe an calendaristic	da	nu	da
Tratament medicamentos	da	da	uneori	da
Mijloace anticoncepționale	da, până la vârsta de 21 de ani	nu	-	-
Medicină generală	da	nu	nu	nu
Îngrijire preventivă pentru diabet	da	nu	nu	da
<b>Îngrijiri la naștere</b>				
Naștere la domiciliu	da	nu	nu	da
Naștere în spital, din motive medicale	da	nu	nu	da
Naștere în spital fără motive medicale	da	nu	da	da
Îngrijire de maternitate, în spital, din motive medicale	da	nu	nu	da
Îngrijire de maternitate acasă, sau fără motive medicale la spital/centrul de nașteri	da	nu	da	da
Îngrijirea obstetrică înainte și după naștere	da	nu	nu	da
<b>Aparatură</b>				
Aparatura din Regulamentul referitor la aparatură	da	da, cu excepția împrumutului în vederea utilizării	uneori	da
<b>Îngrijire integrată</b>	da	nu	nu	nu
<b>Îngrijiri medicale de specialitate</b>				
Îngrijire spitalicească generală	da	da	nu	da
Servicii de dializă fără internare	da	da	nu	da
Îngrijiri geriatrice de reabilitare	da	da	nu	da
Ventilație mecanică	da	da	nu	da
Îngrijiri de reabilitare	da	da	nu	da
Investigații privind cancerul de piele la copii	da	nu	nu	nu
Tratamentul varicelilor	uneori	da	nu	da
Îngrijiri medicale la transplant	da	depinde dacă sunteți donator sau primitor	nu	da
Îngrijiri medicale tromboză	da	da	nu	da
<b>Fizioterapie și terapie prin exerciții</b>				
Afecțiuni stabilite de minister, până la vârsta de 18 ani	da	nu	nu	da
Alte afecțiuni până la vârsta de 18 ani	maxim 9/18 tratamente	nu	nu	da
Afecțiuni stabilite de minister, de la vârsta de 18 ani	de la al 21lea tratament	da	nu	da
Fizioterapie pelviană în cazul incontinenței urinare	maxim 9 tratamente	da	nu	da
Logopedie	da	da	nu	da
<b>Prevenție</b>				
Renunțarea la fumat, asistență și medicație	da	da	nu	da
<b>Îngrijiri psihiatrice</b>				
Îngrijiri psihiatrice de bază	da	da	nu	da
Îngrijiri psihiatrice de specialitate	da	da	nu	da
<b>A doua părere</b>	da	da	uneori	uneori
<b>Internare</b>				
Instituție de îngrijire primară	da	da	nu	da
într-o instituție, pentru îngrijiri medicale de specialitate	da	da	nu	da
<b>Îngrijiri medicale și asistență la domiciliu</b>	da	nu	nu	da
<b>Transport</b>				
Transport cu ambulanța	da	da	nu	nu
Transport medical pe scaun	da	da	în general	da
<b>Îngrijiri medicale pentru dizabilități senzoriale</b>	da	da	nu	da
<b>Îngrijiri stomatologice</b>				
Îngrijiri stomatologice până la vârsta de 18 ani	da	nu	uneori	nu
Îngrijiri stomatologice în cazuri speciale	da	da	da	nu
Ortodonție în cazuri speciale	da	da	nu	nu
Proteze (cazuri speciale sau implant)	da	da	da	nu

**Atenție:** această situație reprezintă o prezentare în rezumat a condițiilor de asigurare. Consultați întotdeauna condițiile complete de asigurare. Acestea se găsesc pe site-ul nostru. La cerere, vi le putem trimite.